

DATATRAVELER MAX 系列

無與倫比的效能

Kingston's DataTraveler® Max 系列 USB 隨身碟採用最新的 USB 3.2 Gen 2 標準,提供劃時代的讀取/寫入速度,最高可達 1,000/900MB/s²。 兼具可攜性和便利性,獨家脊狀外殼在不使用時可為接頭提供保護,並可輕鬆拿取。提供 USB Type-C®1 和 Type-A 接頭,可支援新一代和傳統的筆記型電腦和桌上型電腦。DT Max 系列不但提供卓越的效能,且儲存容量最高可達 $1TB^3$,是傳輸與儲存大型數位檔案 (例如:HD 相片、4K/8K 影片、音樂) 的理想選擇。

無論接頭是 Type-C 或 Type-A 規格,DT Max 系列皆享有五年保固、免費技術支援,以及 Kingston 可靠無比的品質保證。

- › 先進的 USB 3.2 Gen 2 隨身碟
- > 獨家脊狀外殼與扣環設計
- 讀取速度最高可達1,000MB/s²
- > 儲存容量最高可達 1TB3

产品特性/优点

最新 USB 3.2 Gen 2 標準 — 快速傳輸檔案,讀取速度高達 1,000MB/s,寫入速度高達900MB/s²。

無須妥協的儲存空間 — 有 256GB-1TB 多種高儲存容量可供選擇³,方便您將數位資料庫帶著走。

雙重接頭選擇 — 提供 USB Type-C® 和 Type-A 接頭 選擇,可支援新一代和傳統的筆記型電腦或桌上型 電腦,讓您流暢無縫地傳輸檔案。

獨一無二的設計 — 便於操作的單手滑蓋設計, 搭配 LED 狀態指示燈和方便好用的鑰匙圈扣環。

产品规格

儲存容量3

256GB \ 512GB \ 1TB

傳輸介面

USB 3.2 Gen 2

速度

最高可達 1,000MB/s 讀取速度,和 900MB/s 寫入速度

尺寸

Type-C: 82.17 mm x 22.00 mm x 9.02 mm Type-A: 91.17 mm 22.00 mm x 9.02 mm

重量

Type-C: 12g Type-A: 14g

作業溫度

0°C~60°C

儲存溫度

-20°C~85°C

保固/技術支援

提供5年保固和免費技術支援服務

相容於

Windows® 11 \ 10 \ 8.1 \ macOS® (v.10.14.x +) \ Linux (v.2.6.x +) \ Chrome OS™





产品型号

Type-C
DTMAX/256GB
DTMAX/512GB
DTMAX/1TB

Type-A
DTMAXA/256GB
DTMAXA/512GB
DTMAXA/1TB

兼容性列表

	USB 3.2 Gen 2
Windows® 11	$\sqrt{}$
Windows® 10	$\sqrt{}$
Windows® 8.1	$\sqrt{}$
macOS® (v. 10.14.x +)	V
Linux (v. 2.6.x +)	$\sqrt{}$
Chrome OS™	$\sqrt{}$





^{1.} USB Type-C* 和 USB-C* 為 USB 開發者論壇的註冊商標。

^{2.} 速度視主機硬體、軟體及使用方式而異。

^{3.} 快閃儲存裝置的標示容量中,有部分是留給格式化和其他功能而無法用於資料儲存。因此,實際可用來做資料儲存的可用容量會低於產品所標示的容量。如需詳細資訊,請參閱 Kingston 快閃記憶體指南。